
  
VERBALE DI CONSIGLIO N° 17 

 
L’anno duemiladiciannove, il giorno 28del mese di Febbraio(28/02/2019), alle ore 17,00 nella 

sede del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Catania, si è riunito il 

Consiglio Direttivo; 

Sono presenti: 

1) Dott. Geom. Nicolosi Paolo,                  Presidente; 

2) Geom. Mazzaglia Domenico (2775),      Segretario; 

3) Geom. Puglisi Agatino,                         Tesoriere; 

4) Geom. SpotoAgatino,                           Consigliere; 

5) Geom. La Rosa Giuseppe (2020),            Consigliere 

6) Geom. PulvirentiSalvatore,                   Consigliere; 

7) Geom. Di Paola Giuseppina,                   Consigliere; 

8) Dott. Geom. Costa Angelo,                    Consigliere; 

9) Geom. IuratoGianluca,                         Consigliere; 

 

Prima di procedere con l’inizio dei lavori, il Consiglio, anticipando quanto riportato al secondo 

punto all’o.d.g.,  prende atto delle dimissioni da Consigliere e Presidente del Dott. Geom. 

Paolo Nicolosi e delle dimissioni del consigliere Geom. Giuseppe La Rosa.  

Pertanto a norma di regolamento presiede la seduta di consiglio odierna il Consigliere anziano, 

Dott. Geom. Angelo Costa. Il Presidente facente funzioni, Dott. Geom. Angelo Costa, 

manifestando la felicità dell’intero Consiglio per l’elezione al Consiglio Nazionale del Dott. 

Geom. Paolo Nicolosi che pertanto ha presentato le dimissioni dovute per norma in quanto 

carica incompatibile con quella di Consigliere Provinciale, manifesta il proprio rammarico per 

quelle dell’amico e collega Geom. Giuseppe La Rosa, il quale interviene per confermare la 

fermezza delle proprie decisioni, maturate con sofferenza ma dovute per le difficoltà operative 

che non gli permettono più di dedicare, come vuole ed ha fatto finora, il tempo  che gli 

impegni di consigliere del Collegio sottraggono all’attività lavorativa ed alla famiglia. 

Consegna a tutto il C.D. la lettera delle proprie dimissioni che dopo la lettura viene allegata in 

copia al presente verbale. 

Contestualmente il Dott. Geom. Paolo Nicolosi ed il Geom. Giuseppe La Rosa, consegnano al 

Segretario, Geom. Domenico Mazzaglia, le chiavi del Collegio ed il Dott. Geom. Paolo 

Nicolosi consegna al Tesoriere, Geom. Agatino Puglisi, la carta di credito in suo possesso. 

Gli stessi si allontanano dalla sala riunione. 

 

 



  
Il Presidente facente funzioni 

Accertata la regolarità della convocazione e la presenza del numero legale dei Consiglieri, 

dichiara aperta la seduta. 

 

Sono all’ordine del giorno: 

 

1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2) Dimissioni della carica di Consigliere del Presidente Dott. Geom. Paolo 

Nicolosi; 

3) Surroga della carica di Presidente; 

4) Sospensioni dall’Albo professionale per morosità; 

5) Iscrizioni e cancellazioni;  

6) Iscrizioni registro dei praticanti; 

7) Autorizzazione e ratifica spese; 

8) Varie ed eventuali. 

 

 

Trattazione del 1° punto all’O.D.G. (Lettura e approvazione verbale seduta precedente); 

 

Il Consiglio 

sentita la lettura del verbale della seduta precedente, fatta dal Segretario, all’unanimità 

DELIBERA di approvarlo nella stesura formulata.  

 

 

Trattazione del 3° punto all’O.D.G. (Surroga della carica di Presidente); 

 

Prende la parola il Presidente facente funzioni, Dott. Geom. Angelo Costa, ed invita alle 

votazioni il C.D. 

Il consiglio manifesta la volontà di procedere alle votazioni in maniera palese per alzata di 

mano. Sulla base di quanto già discusso nella scorsa seduta di Consiglio e preso atto della 

disponibilità a ricoprire la carica di Presidente da parte del Consigliere Geom. Agatino Spoto, 

 

 

 



  
Il Consiglio 

all’unanimità e per alzata di mano ELEGGE Presidente del Collegio dei Geometri e G.L. della 

Provincia di Catania il Geom. Agatino Spoto al quale vanno le congratulazioni dell’intero 

Consiglio. 

A questo punto il neo-eletto Presidente, Geom. Agatino Spoto, presiede la seduta di consiglio. 

 

Trattazione del 4° punto all’O.D.G. (Sospensioni dall’Albo professionale per morosità); 

 

Ai sensi dell’art. 12 del Regolamento Professionale R.D. 11.02.1929 n. 274 e dell’art. 2 della 

Legge 3 agosto 1949 n. 536,  

Il Consiglio 

Esaminata la documentazione, DELIBERA di sospendere dall’esercizio della professione a 

tempo indeterminato, per morosità, i seguenti Geometri dandone comunicazione a tutti gli 

Enti: 

 

N. COGNOME NOME MATR. MOROSITA' 
1  Cavallaro Alfio 1970 2016-2017-2018 

2  Cristina Alessandro  2701 2016-2017-2018 

3  Gravagno Rosario 2349 2016-2017 
 

 

Trattazione del 5° punto all’O.D.G. (Iscrizioni e cancellazioni); 

Il Consiglio 

DELIBERA di iscrivere all’Albo dei Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Catania 

i seguenti geometri assegnando il relativo numero di matricola: 

N.  COGNOME NOME Matr. Residenza Cassa 
1) Geom. Rosato Calogero 3813 Catania SI – CASSA 
2) Geom. Scuderi Francesca 3814 Catania NO – CASSA 
3) Geom. Bertone Carmelo 3815 Randazzo NO - CASSA 

Relativamente alle variazioni di posizione giuridica 

Il Consiglio 

Delibera di variare la posizione giuridica da IO a IA dei seguenti Geometri: 



  
N.  COGNOME NOME Matr. Residenza Decorrenza 
1) Geom. Spina Salvatore 3316 Acireale 27-02-2019 

 

relativamente alle cancellazioni, in considerazione delle richieste pervenute e tenuto conto che 

non vi è nessun motivo ostativo, 

il Consiglio, 

DELIBERA la cancellazione dei seguenti Geometri: 

N.  COGNOME NOME Matr Decorrenza Residenza 
1) Geom. Coppoletta Vincenzo 1547 28-11-2019 Grammichele 
2) Geom. Pidoto Giuseppe 2454 15-02-2019 Piedimonte Etneo 

 

Trattazione del 6° punto all’O.D.G. (Iscrizioni registro dei praticanti); 

Il Consiglio 

Prende atto che nessuna richiesta è pervenuta 

 

Trattazione del 7° punto all’O.D.G. (Autorizzazione e ratifica spese); 

Il Consiglio 

Prende atto dell’assenza di spese da ratificare 

 

Trattazione del 8° punto all’O.D.G. (Varie ed eventuali); 

 

In considerazione che non vi sono altri interventi ed argomenti da trattare, alle ore 21,00 la 

seduta viene tolta. 

 
 
       IL SEGRETARIO                                                              IL PRESIDENTE 
 

 

_________________________                                                ___________________________ 

 


